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Commiission Discipline Territoriale

Extrait de décision du : 15 décembre 2023

U.15 Masculin Poule 1 Phase 1 en date du 14 novembre 2023
Joueur—club B
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere

Injures
Sanction : 3 dates dont 1 date avec sursis — Période Probatoire 12 mois
Joueur a prononcé « ferme ta gueule » a plusieurs reprises.

Honneur masculin +16 Poule 1 en date du 11 novembre 2023

Officiel/Joueur — club B

Classification de la faute : A.1

Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere
Contestations répétées

Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis — Période probatoire 12 mois

Officiel/Joueur n’a fait que contester les décisions arbitrales.

+16 féminin Poule A en date du 25 novembre 2023 (Comité 60)

Joueuse-club B

Classification de la faute : A.1

Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliére
Geste déplacé

Sanction : 1 date avec sursis — Période probatoire 06 mois

Joueuse n’a pas voulu l'aide de la joueuse A pour se relever.

+16 masculin Excellence Poule Unique en date du 07 octobre 2023 (Comité 80)
Joueur —club B
Classification de la faute : A.1
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliére

Contestations répétées
Sanction : 3 dates dont 1 date avec sursis — Période probatoire 12 mois
Contestations répétées avec continuité dans les gradins
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+16 masculin Honneur Phase Unique en date du 26 novembre 2023 (Comité 60)
Joueur —club B
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere
Injures
Sanction : 3 dates dont 1 dates avec sursis — Période probatoire 12 mois
Joueur a prononcé « tu n’es qu’une merde envers I’arbitre »

+16 masculin Honneur Phase Unique en date du 04 novembre 2023 (Comité 80)
Officiel = club B
Classification de la faute : A.1
Motif : Atteinte aux personnes — avec circonstance tres aggravante
Attitude incorrecte
Sanction : 02 dates dont 1 date avec sursis — Période probatoire 12 mois
Joueur a applaudi I'arbitre aprés sa disqualification.

Ludovic Firmin
Président de la C.T.D.
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